

## 因传播淫秽色情信息

# 新浪、搜狐等微博、博客被高限处罚

据新华社电 记者从北京市文化市场行政执法部门了解到,在“打击利用微信微博传播淫秽色情信息专项行动”中,文化市场行政执法部门会同公安等部门,先后查处了北京微梦创科网络技术有限公司经营的新浪微博平台及北京搜狐互联网信息服务有限公司经营的博客平台传播淫秽色情信息案件。

北京市文化市场行政执法总队执法四队副队长秦永明说,8月20日,执法部门通过网络文化市场监控系统进行网络巡察时,发现在新浪微博平台上,名为“情丝射”的微博有传播淫秽色情信息的嫌疑。

“微博显示所在地是‘海外 新加坡’,博主连续发布了20多篇小说。”秦永明说,这些文章包括《教室办公室离奇中午1ps网络》《强奸已婚少妇ps网络》等,全部以“长微博”的形式发布。

就在执法部门查处新浪微博的同时,还发现在搜狐博客频道一个名叫“yang2019”的博客内,存在大量淫秽色情有声小说。“点击博客中的链接,跳转到一个服务器设在境外的云存储空间,就实现了对这些小说的下载。”秦永明说,这个博客上共有64部淫秽色情有声小说,点击次数达到27万余次。

执法部门还在搜狐博客中发现,

有博主传播已被我国文化部门认定为淫秽色情游戏的《人工少女3》的“攻略”,以及新闻出版部门明令禁止在互联网上登载的宣扬黑道文化和暴力的网络小说《坏蛋是怎样炼成的》的情况。

在掌握大量证据后,执法部门分别依法对北京微梦创科网络技术有限公司、北京搜狐互联网信息服务有限公司处以高限处罚,同时,由公安机关对涉案博主展开调查。

执法部门同时还在新浪、搜狐、凤凰网等微博、博客,以及微信公共号、微店等平台上,发现大量招嫖信息,目前,已全部移交公安机关查处。

## 湖南一花炮厂爆炸 已致6人死亡38人受伤

据新华社电 记者22日晚从湖南醴陵市委宣传部门证实,22日15:00左右,位于湖南省醴陵市浦口镇保丰村的南阳出口花炮厂发生爆炸,目前已确认事故造成6人死亡,38人受伤。据悉,涉事企业为合法有证企业,事故发生原因正进一步调查中。

事故发生后,当地政府部门迅速赶往现场处置,受伤人员已送往医院救治,相关部门正在开展排险救援。据悉,涉事企业为合法有证企业,事故发生原因正进一步调查中。

据记者初步了解,事发企业许可范围为烟花C级、小礼花C级生产。企业法人代表谢雪祥。发生爆炸的工房为仓库区无药材料工房。初步认为是企业擅自改变工房用途,将无药工房改为有药生产工房,从而引发事故。

## 汕头一男子疑因妻出轨虐待儿子 称打到天亮还没死

据《广州日报》报道 昨日,广东汕头被爆出有父亲怀疑妻子出轨“虐待”孩子。尽管图片显示为3月份拍摄,疑似虐待孩子的父亲把“打屁股”、“打头到流血”、“打到大小眼”等图片不断上传网络,图片被转载到微博上,立刻引起了网友的极大愤慨。

“快要死了,已经是自动出血了。又胡言乱语了。哈哈。”3月27日凌晨3点,一名叫“非儿”的网友在QQ空间上传了12张照片,并把照片专辑命名为《儿子的心酸日子》。打开这个专辑,可见是一个孩子的血肉模糊的屁股各个角度的照片。

“打到6点,天亮了,哈哈,还没死。慢慢来!”3月27日早上6点53分,再次上传7张照片。

5月14日,还是这名网友,上传了被打得鼻青脸肿的一个男童照片,鼻子处疑似有鼻血。这条微博最早在9月18日被网友发现并截图上传到网络,在微博上被广泛关注。

昨日下午,记者从汕头市潮南区公安分局和汕头市公安局宣传部门了解到,经调查,在汕头市潮南区两英镇确实有这名男童。“找到孩子时,孩子身上没有明显伤痕,孩子状态也不错。”当地一名办案民警告诉记者,警方还会进一步对这一事件作出调查。目前,孩子由爷爷照看。

另据知情人士透露,男童父母未登记结婚。男方有吸毒史,打小孩并非因为女方出轨,而是为了胁迫家人给他赌资。



## 海南一副局长坠亡 事发前把银行卡交妻子保管

据中新社电 21日早上,海南临高县委公园小区一幢18层住宅楼下,一名男子被发现坠楼身亡。坠亡男子系临高县机关事务局一名副局长。目前,临高警方正对男子死因展开调查。

据了解,当天早上7点10分左右,临高警方接到报警称县委公园小区内有人跳楼身亡,随即赶往现场处置。警方初步调查,死亡男子坠楼时间应该在凌晨5点半至7点之间,但未确认具体是从哪个楼层坠落。

经了解,死亡男子系临高县机关事务局副局长李某某,住在一栋18层住宅楼的3层楼位置。记者采访时周边居民有多个说法,有人称其从5楼掉落,有人称其从12楼掉落,也有人称其从18楼掉落。

记者上楼发现,电梯口旁就是一个窗户,可以直接打开。窗户前有一个两平方米左右的平台,没有任何防护措施,爬过窗户就可以直接来到水泥平台上,死者正是从其中一个楼层的平台上坠落。

记者从警方了解到,死者妻子向警方透露,李某某在事发前曾把自己的手机和银行卡交给其保管,并告知其银行卡密码。事发前,其妻子已经发现丈夫的情绪出现波动迹象。事发前晚,因为对丈夫不放心,李某某妻子还特意陪他散步到很晚才回家。

警方还无法确认死者是否自杀身亡。目前,警方正对该起案件展开调查。

## 为获高额报酬

# 深圳多名大学生走私武器入境被捕

据中新社电 深圳市南山区人民检察院22日称,已批捕两起涉及包括5名在校大学生在内的走私武器、弹药入境案件。

张某某等5人分别是深圳职业技术学院、江门市幼儿师范学校在校大学生,他们通过网络认识了枪贩李某,在李某某许诺的高额报酬诱惑下,张某某等人按照枪贩的要求赴香港购买其指定型号的气手枪和铅弹,并根据枪贩指示,把涉案气枪进行拆解,分

装在行李袋里,多次通过深圳口岸将涉案气枪铅弹带回深圳,与枪贩进行交接。

据办案检察官介绍,该两起犯罪案件的7名犯罪嫌疑人中,除2名枪贩系社会人员,其余均为“90后”在校或即将毕业的大学生。其中有学生还怂恿同学参与其中,更有一名学生充当了几次枪贩子的“水客”后便开始自己从事贩卖枪支活动,在互联网上寻找买家、招募其他在校大学生做“水客”

帮其从香港带枪。

办案检察官称,由于仿真枪玩家不断增多,“市场需求”剧增,枪弹交易市场“供不应求”,价格不断攀升。枪贩们多精心挑选在校大学生作为培养对象,让其到境外购买枪支后入境,并提供高额回报,其中携带一支气手枪支付人民币550元,携带一支长枪支付人民币1200元。在校大学生被厚利打动,明知携带的是违禁品仍甘愿冒险,帮助枪贩购买枪支入境。

## 捐献一份血液 传递一份爱心

近年来,合肥市医疗用血需求量每年以15%的速度递增,采供血压力巨大。随着秋季的到来,合肥市临床用血紧张情况虽有所缓解,但仍需广大市民积极参与。为了能够宣传无偿献血

血,为主动参与无偿献血的热心市民提供便利,合肥市中心血站将于9月25日8:30-12:30在潜山路财政局对面设置流动献血车,开展无偿献血采集工作,希望广大市民积极参与。

活动现场,我们将设立专门的咨询台,通过发放资料、现场咨询等方式向广大市民宣传无偿献血知识,对大家所关心的问题科学、详细的解答,消除市民对无偿献血的顾虑。

## 看花海泡温泉放松身心在御泉

9月16日,合肥众多旅游达人走进巢湖深业半汤御泉山庄,共同开启了一场美食与美景并存的浪漫之旅。

巢湖经开区的半汤郁金香高地景区,总规划面积为1000余亩,包括郁金香种植区、牡丹种植区、薰衣草庄园、茶园、百花园、情人谷等景点,是郊游休闲的好去处。

随行人员来到了巢湖深业温泉度假酒店,在酒店工作人员的带领下,先后参观了深业温泉度假酒店的酒店大堂、豪华单间、精致双人间以及户外草坪等地,领略了整个度假酒店的最美风光。

巢湖半汤温泉是我国四大名泉之一,位于巢湖市东北的汤山脚下,是度假休闲、疗养保健的旅游胜地。其独

特的魅力在于此温泉是由一热一冷两大温泉汇聚而成,冷热各半,十分神奇,因而被称为“半汤温泉”。同时由于它神奇的沐浴功效,被古人誉为“九福之地”。

本周六(9月27日),巢湖御泉半汤温泉第二季温泉节正式开幕,期待您的光临!

## 盘点2014秋冬男装趋势——利郎秋装上市,简约融合新时尚



环视2014秋冬男装风潮,近年一直流行的印花、运动、军旅等元素依旧延续、进化——解构的运动风,更大胆的印花风以及未来感的军旅风和不拘一格的涂鸦色调成为本季最惹眼的男士着装风格。不再束缚于平凡的装扮,利郎秋装融合年度时尚元素,让你轻松走出国际范儿!